



Fot. Laurent.

#### LA CASA DE LOS PICOS (SEGOVIA)

Según documentos, denominábase ya así en 1555, debido a los picos que, simétricamente distribuidos, erizan su extensa fachada, dejando únicamente libres las dovelas de la puerta y los balcones, que ostentan una podadera, divisa de sus poseedores. Es una anécdota bien desmentida que esta casa fuera denominada *casa de los judíos*, por haber habitado éstos en ella, y que en su virtud el dueño, disgustado, pidiera consejo a los frailes y le aconsejaran que construyera la fachada actual, para que el vulgo borrara de su memoria aquel nombre, logrando que se la denominase de *los picos* con tal reforma. Parece probado que esta casa era la fortaleza que defendía la puerta de San Martín, y el sitio en que el Ayuntamiento recibía a los reyes en sus visitas a la ciudad, haciéndoles prestar juramento de guardar sus fueros y franquicias. En el siglo XVI este edificio pertenecía al cronista de Castilla don Pedro López de Ayala, y después pasó a ser propiedad del conde de Santibáñez.